

КАНДАЛ НА БУЛЬВАРЕ

МК Бульвар - 1999 - 16 мая - с. 3



обряд, пообещал, что направит деньги на обустройство оздоровительного центра для Ирландского общества путешественников в графстве Оффлэй. Правда, другой диссидент-расстрига из той же общины очень возмущался подобными сделками — мол, выходит, что мы практически торгуем направо и налево титулами, как индульгенциями какими. Ну да Бог ему судья.

Сама Мать Бернадетт была крайне возмущена такими похабными домыслами. «Это было бы просто лживо — сказать, что я купила сан священника, — говорила 32-летняя певица. — Этот человек ни за какие деньги не посвятил бы меня, не будучи уверенным в чистоте моих намерений. Бог дал мне большие возможности в этой жизни — так почему я не могу помочь ирландским путешественникам?»

Несмотря на то, что для официальной церкви духовный сан О'Коннор — филькина грамота, певице, похоже, на это наплевать. Она уверена, что отныне с чистой совестью имеет право служить мессы и проводить обряды крещения, о чем громогласно заявила журналистам. Можно себе представить, какая выстроится очередь из желающих окрестить младенца с помощью певицы, ранее известной как Шинед.

О'Коннор также заявила, что собирается продолжать певческую карьеру под именем Мать Бернадетт Мари (так звали лурдскую крестьянку, которой, по преданию, было видение Девы Марии и которая, собственно, прославила этот французский

**НА ТЕБЕ, БОЖЕ,
ЧТО НАМ НЕГОЖЕ**

Шинед О'Коннор стала священником

Влад КОВЛЕЙСКИЙ

У западных рок-музыкантов отношения с Господом Богом, как правило, однозначные. Либо на короткой ноге, как Бой Джордж с Кришной, либо уж, извините, антиклерикально — как у Дэвида Бирна. Ирландские лабухи в плане веры всегда были впереди планеты всей, что в общем понятно, если принять во внимание специфическую жизнь на оккупированных территориях. Их вера настолько загадочна, что не поддается осмыслению. Однако на прошлой неделе ирландская девушка Шинед О'Коннор выступила так, что даже искушенные музыкальные журналисты челюсти пороняли.

Шинед больше не Шинед. Теперь она требует называть себя не иначе, как матушкой Бернадетт Мари. И это не какая-нибудь странная блажь. Сие имя было присвоено певице после посвящения в сан священника Римско-католической церкви.

Разумеется, Папа Римский не сошел с ума и не ввел в штатное расписание своей организации должность женщины-священницы. Свой сан гражданка О'Коннор получила в загадочной шараге под названием Latin Tridentine church (Латинская церковь Трезубца, очевидно). Церемония проходила во французском городе Лурд. В благодарность за ритуальное действие Шинед отвалила «трехзубому» Папе 150 тысяч ирландских фунтов. Епископ Майкл Кокс, совершивший

городок). Кроме того, певица теперь будет каждый день носить... собачий ошейник и церковную рясу — отныне и навсегда.

Короче, случай тяжелый и, скорее всего, неизлечимый. Впрочем, поиски собственного «я» у девушки начались уже давно. В 1992 году, выступая в американской телепрограмме Saturday Night Live, О'Коннор с истошным воплем «Все на битву с врагом!» разодрала в клочья портрет Папы Римского. Теперь, после столь радикального прозрения, Шинед сочла нужным извиниться за столь хамское поведение: «Мне очень жаль, что так получилось. Это, конечно, было неуважительно. Я никогда не встречала Папу, наверное, он славный парень. Это был просто всплеск эмоций».

На самом деле может запросто оказаться, что Шинед О'Коннор просто решила отойти от дел земных, чтоб подогреть несколько увядшую популярность. Времена, когда из каждого приемника нежно шептало «Nothing Compares To You», давно уже прошли, и, в общем, о девушке как-то забыли. Все же хочется верить, что это не более, чем эпатажная выходка. Грустно, когда люди, не обделенные талантом, сходят с ума.

Дублинский букмекер Пэдди Пауэл тем временем начал принимать ставки на то, что Шинед станет следующим Папой. Ее шансы оцениваются как 1:10000.